



NA CO BY SE MĚL KLIENT PŘIPRAVIT

Při uplatňování nároku na odškodnění může jít o vysoké finanční částky, proto počítejte s tím, že odpovědná osoba či organizace nebude ochotná uhradit celou škodu dobrovolně.

Bohužel stále častěji se s odmítavým postojem můžeme setkat také u pojišťoven. Je nutné obrnit se trpělivostí a neztrácet naději, že se Vám nakonec dostane spravedlivého odškodnění vzniklé újmy.

KDO JSOU NAŠI KLIENTI

- Lidé, kteří utrpěli újmu na zdraví při dopravních nehodách.
- Lidé, kteří utrpěli pracovní úraz či nemoc z povolání.
- Lidé, kterým někdo jiný úmyslně či z nedbalosti ublížil na zdraví.
- Lidé v blízkém poměru k osobě, která zemřela vinou někoho jiného.

Máte zájem o více informací?

Navštivte naše webové stránky www.podanaruka.cz, kde získáte podrobnější informace.

Na www.podanaruka.cz si můžete přečíst reference našich spokojených klientů.

Ukazuje se, že často je možné získat vyšší odškodnění, než které bylo vyplaceno.

Kontaktujte nás co nejdříve, předejdete tak mnoha eventuálním problémům.

SUBVENTIO o.s.

Jihovýchodní IV 906/5

Praha 4, 141 00

tel.: + 420 720 669 386

tel.: + 420 720 561 213

e-mail: info@podanaruka.cz

web: www.podanaruka.cz

Kontakt v regionu :

Břetislav Štus

mobil: +420 777 822 883

e-mail: bretislav.stus@podanaruka.cz



SUBVENTIO o.s. je první občanské sdružení v ČR, které poskytuje bezplatné poradenství osobám, jež utrpěli újmu na zdraví při dopravních nehodách, pracovních úrazech, osobám v nouzi či sociálně slabým skupinám.

Občanské sdružení SUBVENTIO o.s. („subventio“ ve volném překladu znamená „přicházíme vám na pomoc“) vzniklo na základě potřeby změn, které si vyžaduje postoj člověka k člověku.

Naším cílem je poskytnout pomoc lidem v okamžicích, které jsou v jejich životě těmi nejtěžšími; přestože na vzniku těchto situací nemají často žádnou vinu, zanechávají hluboké stopy v jejich srdci.

NAŠE PORADENSTVÍ JE BEZPLATNÉ

Naším cílem je Vám pomoci.

Jako občanské sdružení poskytujeme veškeré služby zdarma. Naše činnost je financována sponzorskými dary našich partnerů, spřátelených subjektů i nezávislých osob.

Pomůžeme Vám zorientovat se ve spleti zákonů, vyhlášek a paragrafů, poradíme s přípravou potřebných dokumentů a uplatněním veškerých nároků.

Pomůžeme Vám ušetřit čas, energii a především Vaše peníze.

Nabízíme Vám odbornost, diskrétnost a dlouholeté

zkušenosti, získané při řešení obdobných případů.



NA CO MAJÍ NAŠI KLIENTI NÁROK

V případě škody na zdraví mají nárok na bolestné, v případě vážnější újmy pak i na kompenzaci ztížení společenského uplatnění.

Zároveň mohou uplatnit nárok na úhradu nákladů na vlastní léčbu a péči či ošetřování, jestliže byli po dobu léčby odkázáni na pomoc jiné osoby či rodinného příslušníka.

Pokud u poškozeného dojde v důsledku poranění ke ztrátě na výdělku, má nárok na dorovnání, a to i v případě, že již není schopen své zaměstnání vykonávat.

V případě smrti mají osoby blízké nárok na jednorázové odškodnění.

Odškodňuje se i zásah do rodinného života, jehož příčinou je právě ztráta blízké osoby nebo její zdravotní handicap.

NA CO SI DÁT POZOR

Každý jednotlivý nárok se po určité době promlčuje. Pokud poškozený příliš otálí s uplatněním škody, může dojít k promlčení nároku a poškozený či pozůstalý nemůže s žádnou finanční částkou počítat.

U náhrady škody je nutné výši způsobené škody dokázat. Pamatujte na to od samého začátku a uchovávejte si všechny účtenky a doklady.

Nenechte se okrádat vyděračskými praktikami některých podnikavců v oblasti kompenzace škod. Neznáte-li podmínky výpočtu jejich odměny, k ničemu se nezavazujte.

Bud'te obezřetní v případech, kdy by se kdokoli snažil od Vás získat určité peněžní částky jako zálohu na případné odškodnění.

Je nebezpečné podepisovat jakékoli smlouvy či dokumenty, na základě kterých byste mohli přijít o peníze ještě předtím, než se vám vůbec jakéhokoli finančního vyrovnání dostane.